

## III Всероссийская летняя Универсиада продолжается

Мужская сборная по баскетболу Сибирского федерального университета завоевала «серебро» на Универсиаде!

Закончились финальные соревнования III Всероссийской летней Универсиады по баскетболу. В четвертьфинале команда СФУ выиграла у БГАУ 73:51. В полуфинале наша сборная встретилась с командой НГАВТ и одержала победу 75:67.

В финальной игре сборная СФУ проиграла команде Московской государственной академии физической культуры со счетом 67:85.

**Состав нашей команды по баскетболу:** Алиев Элизбар, Вульф Дмитрий, Демьяненко Александр, Иванов Никита, Колотовкин Егор, Крючков Владимир, Матвеев Константин, Черепанов Алексей, Горячкин Александр, Кузнецов Вячеслав, Цибульский Руслан.

Тренер — Сергей Букарев.

Результаты выступлений наших спортсменов по другим видам спорта на III Всероссийской летней Универсиаде:

- волейбол (мужчины) — 7 место;
- легкая атлетика — 10 место;
- тхэквондо ВТФ — СФУ представляли 5 спортсменов, из них лучший результат показала Анна Дроздова, став серебряным призёром Универсиады.

В настоящее время проходят соревнования по гандболу (женщины) и боксу, где выступают спортсмены СФУ.

*Спортивный клуб СФУ, 2 июля 2012 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/10582>